

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

这是短暂一周的结束，但这周还不错。雾散了；几道彩虹穿过云层；这周末将会是晴朗的一个。生命教育车这周一直在学校，娱乐并教育我们的小学生；牙医的车停在中学部停车场，检查了数百套牙齿；我们的高中 Scholars 昨天很享受他们的 Civic 之旅；考试成绩已全部返回给高年级学生们；今天下午我们还将在我校接待大约 20 名北岸学校的校长们进行一次定期的交流。

首先，我要向我们 7/8 年级男子曲棍球队致以热烈的祝贺，他们在周三的北岸 Zone Day 决赛中击败了 Murrays Bay 队伍。这是我们第一次赢得这个极具竞争力的项目，我为所有的男孩感到骄傲，特别是他们通过团队合作和相互承诺赢得了比赛。我很期待看到他们在九月份的 AIMS 上的表现。我们其他的运动队也做的很棒：他们正在努力，发展成优秀的团队，享受生活，同时以正确的、愉快的精神进行体育运动。

下周有两个活动我想特别提出一下。在周三的午餐时间，一年一度的文化市场活动即将举行：我想提前对那些帮助准备食物和其他文化活动的父母表示感谢。学校委员会做的很好，我很期待尝到一些美味的食物。午餐市场是为学生和员工准备的，但周五（6月18日）晚上我们还有一个精彩的新活动：2021 年文化之夜。届时将有来自世界各地的音乐和舞蹈表演，包括韩国茶道！演出将于晚上 6 点到 8 点在 Arena 举行，门票是 \$3，所有的收入都将捐给我们的慈善机构。

昨天我和一群小学家长在吃早餐的时候讨论了有关 Extension 的问题。这是另一个非常有意义的谈话，我想感谢所有前来参加、倾听、问问题、分享观点并提出建议的家长们。我知道我们一直这么说，但这些对话对我们真的很重要。我们为我们在学校所做的事感到自豪，我们相信，我们正在帮助我们的父母，给我们的孩子和年轻人提供一个伟大的机会。但其中的一部分是不断地倾听、回顾、适应和寻找不同的方式来发展学校，因为我们总能找到改进的方法。在过去的两周里，有许多有趣、深刻的想法，我觉得我学到了很多。所以如果你有什么想法想分享，请与我们分享，这样我们才能继续共同成长。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快。

Alex

重要日期及事项

6月14日星期一

- 生命教育车在小学（整天）

6月15日星期二

- 初级 Mathex 比赛 (入选 6 年级学生)

6月16日星期三

- 文化市场日
- 全校无校服日

6月17日星期四

- 无事项

6月18日星期五

- 文化表演夜, 6pm-8pm, Arena